

ПРОТОКОЛ №1

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу
на посаду директора ліцею № 25 м.Житомира

25 листопада 2021 року

м. Житомир

ПРИСУТНІ члени конкурсної комісії:

1. ЄРМАКОВА Ольга, фахівець у сфері загальної середньої освіти у посадові обов'язки якого включено питання загальної середньої освіти (головний спеціаліст відділу з питань організації та забезпечення освітнього процесу закладів освіти департаменту освіти міської ради).

2. КЛІМІНСЬКИЙ Віктор, депутат міської ради від фракції Політична партія «Слуга народу», секретар міської ради.

3. МАЙСТРЕНКО Тетяна, головний спеціаліст відділу фахової перед-вищої, вищої освіти та інноваційної діяльності управління професійної (професійно-технічної), фахової перед-вищої, вищої освіти та інноваційної діяльності департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації.

4. СИДОРОВА Тетяна, головний спеціаліст відділу загальної середньої, дошкільної, інклюзивної та позашкільної освіти управління загальної середньої, дошкільної, інклюзивної, позашкільної освіти та ресурсного забезпечення департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації.

5. ЧУГАЄВСЬКА Тамара, голова Житомирської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України.

6. ШИМАНСЬКА Галина, голова Громадської організації «ОСВІТЯНИ ЖИТОМИРА» (завідувач Житомирського дошкільного навчального закладу № 39).

ВІДСУТНІ члени конкурсної комісії:

1. ЗУБКО Людмила, депутат міської ради від фракції Політична партія «Європейська Солідарність», голова постійної комісії із соціально-гуманітарних питань міської ради.

2. МОСКАЛЬЧУК Любов, начальник відділу моніторингу, позапланового контролю закладів освіти та взаємодії з органами місцевого самоврядування Державної служби якості освіти у Житомирській області.

3. РАКОВИЧ Олександр, депутат міської ради від фракції Політична партія «Пропозиція».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обрання голови, заступника голови та секретаря конкурсної комісії та розподіл обов'язків між членами конкурсної комісії.
2. Ознайомлення з розпорядженнями Житомирського міського голови від 19.11.2021 № 973 «Про проведення конкурсу на посаду директора ліцею № 25 м.Житомира» та від 22.11.2021 № 975 «Про формування та затвердження складу конкурсної комісії для проведення конкурсу ліцею № 25 м.Житомира».
3. Ознайомлення з Положенням про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Житомирської міської об'єднаної територіальної громади.
4. Вирішення питання щодо звернення до виконавчого комітету Житомирської міської ради про можливість проведення конкурсу в умовах карантинних обмежень.

СЛУХАЛИ: КЛІМІНСЬКОГО Віктора, який запропонував продовжити термін для подачі документів кандидатами на посаду директора ліцею № 25 м.Житомира у зв'язку із довготривалістю процедури отримання Державного сертифікату про рівень володіння державною мовою.

СЛУХАЛИ: ШИМАНСЬКУ Галину, яка запропонувала проголосувати дане питання, попередньо вивчивши його в юридичній площині, а саме проконсультуватись з юридичним департаментом Житомирської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 6, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати департаменту освіти Житомирської міської ради відтермінувати оголошення конкурсу на посаду директора ліцею № 25 м.Житомира у зв'язку із виникненням проблеми щодо реєстрації на сайті Національної комісії зі стандартів державної мови та отриманням Державного сертифікату про рівень володіння державною мовою. У зв'язку з цим підготувати проект розпорядження про внесення змін у розпорядження міського голови від 19.11.2021 № 973 щодо оголошення конкурсу з 22.12.2021.

По першому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ: ШИМАНСЬКУ Галину, яка запропонувала обрати головою конкурсної комісії КЛІМІНСЬКОГО Віктора.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не брали участі у голосуванні» - 1.

ВИРІШИЛИ: Обрати головою конкурсної комісії КЛІМІНСЬКОГО Віктора.

СЛУХАЛИ: ЧУГАЄВСЬКУ Тамару, яка запропонувала заступником голови конкурсної комісії обрати ШИМАНСЬКУ Галину.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не брали участі у голосуванні» - 1.

ВИРІШИЛИ: Обрати заступником голови конкурсної комісії ШИМАНСЬКУ Галину.

СЛУХАЛИ: ЧУГАЄВСЬКУ Тамару, яка запропонувала секретарем конкурсної комісії обрати СИДОРОВУ Тетяну.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не брали участі у голосуванні» - 1.

ВИРІШИЛИ: Обрати секретарем конкурсної комісії СИДОРОВУ Тетяну.

По другому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ: ЄРМАКОВУ Ольгу, яка ознайомила усіх присутніх з розпорядженнями Житомирського міського голови від 19.11.2021 № 973 «Про проведення конкурсу на посаду директора ліцею № 25 м. Житомира» та від 22.11.2021 № 975 «Про формування та затвердження складу конкурсної комісії для проведення конкурсу ліцею № 25 м.Житомира».

По третьому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ: ЄРМАКОВУ Ольгу, яка ознайомила всіх присутніх з Положенням про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Житомирської міської об'єднаної територіальної громади.

По четвертому питанню порядку денного


СЛУХАЛИ: ЄРМАКОВУ Ольгу, яка зазначила, що відповідно до п. 4.2 розпорядження Житомирського міського голови від 22.11.2021 № 975 «Про формування та затвердження складу конкурсної комісії для проведення конкурсу на посаду директора ліцею № 25 м.Житомира» голові конкурсної комісії необхідно звернутись до виконавчого комітету Житомирської міської ради для вирішення питання щодо можливості проведення конкурсу в умовах карантинних обмежень відповідно до пункту 21 Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Житомирської міської об'єднаної територіальної громади та запропонувала звернутись з вищевикладеним питанням до виконавчого комітету.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 6, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.


ВИРІШИЛИ: звернутись до виконавчого комітету Житомирської міської ради для вирішення питання щодо можливості проведення конкурсу в умовах карантинних обмежень відповідно до пункту 21 Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Житомирської міської об'єднаної територіальної громади відповідно до пункту 4.2 розпорядження Житомирського міського голови від 22.11.2021 № 975.

Підписи присутніх членів конкурсної комісії:

Голова конкурсної комісії  Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

Заступник голови конкурсної комісії  Галина ШИМАНСЬКА

Секретар конкурсної комісії  Тетяна СИДОРОВА

Член конкурсної комісії  Ольга ЄРМАКОВА

Член конкурсної комісії  Тетяна МАЙСТРЕНКО

Член конкурсної комісії  Тамара ЧУГАЄВСЬКА